Қазақ тілі
1. Күріш қай облыста өсіріледі?
а) Шығыс Қазақстан
в) Жамбыл
с)  Батыс Қазақстан
д) Қызылорда
2 . Қатаң дауыссыз дыбысты табыңыз
а) ғ,г
в) ж,з
с) т,с
д) м,ң
3. Қайсысы тамыз айынан бұрын келеді?
а) қараша
в)қазан
с) қыркүйек
д) шілде
4. Тәуелдік жалғауы жалғанған сөзді табыңыз
а) біздің боламыз
в) біз ұшқышпыз  
с) бізге қара
д ) бізден кейін
5. Қайсысы жазғы киімге жатады?
а) тымақ
в) жейде
с) жемпір
д) қолғап 












Вступительное тестирование
для претендента на обучение в 6 класс КГУ «Лицей №2»
1 вариант
Ф.И.О. претендента: _______________________________________
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Математика
1. Найти значение: 21: 2 +0,6* (1,35: 1  - 0,25)
1.  Первый насос может выкачать воду из котлована за 36 часов, а второй- за 48 часов. Сначала в течение 12 часов работал один первый насос, после чего работу закончил второй. За сколько времени была выкачана вся вода?
1. В классе отсутствовало 4 человека, что составляет 12,5 % всех учащихся класса. Сколько учащихся в классе?
1. (4,2 : х+1) :2
1. Из двух сел одновременно выехали навстречу друг другу два велосипедиста. Скорость одного из них 19,5 км/ч, а скорость второго составляет ⅔ скорости первого. Чему равно расстояние между селами, если велосипедисты встретились через 48 минут?
1. У Вовы было 2400 тенге.  оставшихся денег потратил на подарок маме. Сколько денег у Вовы осталось?

[bookmark: _GoBack]Естествознание
1. Назовите правильную последовательность слоев Земли, двигаясь от ее центра к поверхности:
А) ядро, мантия, земная кора
B) земная кора, мантия, ядро
C) мантия, ядро, земная кора
D) мантия, земная кора, ядро

2. Чертеж на бумаге, изображающий небольшой участок земной поверхности в уменьшенном виде:
А) карта 
B) план местности
C) фотоснимок 
D) аэрофотоснимок

3. Сила, которая возникает в теле при изменении его формы или размеров, и стремящаяся вернуть его в исходное положение:
А) сила упругости
B) сила тяжести
C) сила трения
D) электрическая сила

4. Какой из факторов среды относится к антропогенному?
А) образование свалок
B) потребление животными растений
C) температура воды
D) влияние света

5. Назовите проблему Каспийского моря:
А) пересыхание из-за забора воды на орошение сельскохозяйственных угодий
B) загрязнение при добычи нефти 
C) слив в водоем сточных вод промышленными предприятиями 
D) пересыхание в следствии жаркого климата.

Русский язык
Прочитайте  текст  и  выполните  задания

1. Мы  на  Памире.   2) Над  розоватыми   облаками  возвышаются  скалистые 
хребты. 3) В д…линах распол…жились сёла, где р…стут сады, люди се…т ячмень, пшеницу. 
   4) По берегам рек встречаются развалины старинных крепостей. 5) Сейчас их стены  заросли  изумрудной  растительностью. 6) В глубоких тре-щинах вьют  гнёзда чёрные галки, в щёлках камней ютятся змеи. 7) Вот одна из них сверкнула на солнце и исчезла среди камней. 
   8) Приближаемся к подножию и располагаемся здесь на отдых. 9) С наслаждением вдыхаем аромат цветущих растений. 10) Вдруг замечаем на скалах рисунки. 11) Это художник много веков назад нарисовал животных, людей, написал  цифры.  12) Наскальная живопись  свидетельство  бурной  жизни  древнего  Памира.  13)  Мы  долго  рассматривали  эти  удивительные  рисунки. 
Задание:
1. Определите  стиль  речи  данного  текста
А) разговорный
В) публицистический
С) официально-деловой
2. Какое   изобразительное   средство   использует  автор  в  выделенном   предло-
     жении?
    А) олицетворение;
    В) сравнение;
    С) эпитет
3.  Выберите  правильный  вариант  пропущенных  букв  в  словах   из  3-го  пред-
      ложения
      А) о, о, а, ю;  
      В) а, о, о, я;
      С) о, а, о, я

4. Сколько  в  тексте  предложений  с  однородными  членами?
     А)  5                  
     В)  4                    
     С)  3

5. Найдите  в  3  абзаце  предложение  с  пунктуационной  ошибкой.  Запишите  
    его,  расставив  знаки  препинания.

